

Intervju: Aleksandar Karakašević – naš uspešni stonoteniser

Karakašević nije postigao rezultate svojih mogućnosti

NIJE POSTIGAO REZULTATE SVOJIH MOGUĆNOSTI

Nekoliko puta prvak Evrope u miksu, jednom u dublu, nedavno je osvojio prvu medalju za Srbiju, od kako su se Srbija i Crna gora odvojile u ovom sportu. Igra za Nemačku, a u opremi generalnog sponsora Kiler Spina iz Čikaga. Sin poznatog stonotenisera mlađi Karakašević boravio je nedavno u Čikagu. Iskoristili smo priliku da popričamo sa njim.

Vrlo često si u Čikagu, šta je razlog?

Kiler Spin je moj sponsor, ali ne znam još koliko će to trajati. Eto to je jedan od razloga a drugi su moji prijatelji. Imam dosta prijatelja u Čikagu pa vrlo rado dolazim da se sa njima vidim i malo družim. Tako povezujem korisno sa lepim, odnosno

Zašto nisu prihvatili Iliju Lupuleskua koji nije tražio novčanu nadoknadu za svoj rad, samo je želeo da pomogne?

Ništa, a to znači i dalje užas blagi. Para nema, to je prvo, a i to malo što ima to smo sve mi sredili na našoj grbači. Što Kiler Spin odavde, zahvaljujući Iliji, što Olimpij-



Aleksandar Karakašević i Ilija Lupulesku

uz moj poziv i malo ličnog zadovoljstva.

Trenutno si ugovorom vezan za Nemačku. Jesi li zadovoljan i kako prolaži tamo?

Moj najveći potez je taj što sam Iliju Lupuleskua doveo u Nemačku da igra sa nama. Međutim, ni to se ne zna još koliko dugo ću ostati tamo jer sam iz Italije dobio ponudu koja se ne odbija i mislim da ću to prihvatiti.

Kako si regulisao pitanje vojske, i da li imaš problema oko toga, poput nekih naših sportista?

Ne razumem ja tu vojsku uopšte, specijalno sada. Prvo to se prebacuje s čoveka na čoveka, to niko ne zna da objasni. Zadnje što sam čuo je, da će moći da se odlaze do 35. godine, to je rešeno na insistiranje ministra vojske Stankovića, koji je divan čovek, a sve ovo ostalo je cirkus. Bezbroj puta su me tražili, kad sam van zemlje, da me odvedu.... Recimo, dođe poziv da me krivično gone što se nisam odazvao 2004. godine pozivu za odsluženje vojnog roka u Požarevcu, a ja u životu taj poziv nisam video. Čale mi je svaki drugi dan provodio u vojnom odseku. Te daj ovu potvrdu, te donesi onu... Međutim, onda se desilo to da smo se mi malo oglasili preko novina i tu se sve završilo. Inače da smo pustili, ko zna možda bi me i na aerodromu neko uhapsio.

Šta se dešava u sportskom savezu?

ski komitet, opet na osnovu Grujića i mene. To je baš katastrofično. A to vezano za Iliju, je velika sramota. Oni našeg najtrofejnijeg igrača smene, da bi doveli čoveka koji po meni apsolutno nije za tu poziciju. Mraović koji nikada u životu nigde nije došao na vreme, koji nam je zatvorio sva vrata u Grčkoj i da ne pričam dalje. U stvari oni postavljaju ljude koji su slabi, kako bi mogli da manipulišu sa njima, jer ovi moraju da slušaju.

Lupulesku koji je najpre igrao sa tvojim ocem, a sada sa tobom, kaže da ti ni blizu nisi postigao rezultate s obzirom na tvoj kapacitet mogućnosti, talenat. Da li se slažeš sa tim?

Pa slažem se prilično sa tim ali mene je zakačilo ovo vreme koje je ostavilo posledice na sve sportive u našoj zemlji. Sankcije, pa onda i sve ostale promene kod nas. Ne samo da je naš sport zapostavljen kroz sve te nedaće, nego je sve pošlo nizbrdo. Pa kod nas su se u poslednjoj deceniji non-stop smenjivali i defilovali ljudi koji gledaju samo sebe.

Kod nas u Savezu je situacija jako loša i svašta se dešava, tako da nemamo podrške ni malo. Siguran sam kad bi samo godinu dana trenirao 5,6 sati dnevno imao bi velike šanse da na sledećem svetskom prvenstvu koje će se održati u Beogradu osvojim dve medalje a ne jednu. Ali situacija kod nas

Nastavak na sledećoj strani

SVE PO STAROM

Priprema i uređuje: Milutin Šoškić

Zbog učešća naše reprezentacije na Prvenstvu sveta u fudbalu, koje počinje u Nemačkoj juna meseca, fudbalsko prvenstvo Srbije i Crne Gore je počelo nešto ranije. Finiš ovoga takmičenja u naredna tri meseca biće po svemu žestok, pošto je Fudbalski savez još ranije klubovima predočio da će ove godine na kraju takmičenja, čak sedam timova morati da se presele u niži rang. Ovakva odluka donešena je zbog racionalnosti, pa će buduća liga umesto 16 biti smanjena na 12 timova. Ovakva odluka naterala je sve timove na maksimalne pripreme i angažovanost igrača i stručnog štaba na svakoj utakmici.

Zbog toga su sve utakmice prvog prolećnog kola, bile veoma interesantne i borbene. Za ovo doba godine pratilo ih je toplo vreme i приметно povećani broj gledalaca. Za povećani broj posetilaca najveće zasluge ima naša reprezentacija i njen selektor Ilija Petković, jer za četiri meseca polaze za Nemačku, pa je to čitavu fudbalsku organizaciju podiglo na noge i podgrejalo do usijanja atmosferu na našim prvoligaškim stadionima.

Sem ovoga, u zajedničkoj ligi Srbije i Crne Gore, nema ništa novo, već se ponavljaju stare navike. Punih 15 godina za prvaka zajedničke države bore se dva naša najbolja i najbogatija kluba, Crvena Zvezda i Partizan. Najbliže komšije i najljući protivnici. Svake godine njihovi susreti, s obzirom na kvalitet drugih timova, odlučuju o prvaku države. U ovom petnaestogodišnjem periodu, fudbaleri i navijači FK Partizana, mnogo više su se radovali od svojih komšija. Ove godine je Crvena Zvezda u prednosti za tri velika boda. Sve je dakle po starom, Crvena Zvezda ili Partizan. Jedino je novo što oba beogradska tima, prvi put u njihovoj bogatoj istoriji vode dva stranaca, Zvezdu Italijan Valter Zenga, a Partizan Nemač Jurgen Veber. Zenga je u prednosti za tri boda, ali poznata upornost Nemca i kvalitetni tim Partizana, garantuju uzbuđljivu završnicu. Uzbuđenje će biti do kraja i dobro je da ga bude. Samo da se ne ponove stare priče i sumnje, da je i ovo prvenstvo namešteno.

Na veliku žalost i sramotu našeg fudbala i ljudi koji ga vode, bez te priče ni ovo prvenstvo neće proći. Samo posle jednog odigranog kola, stiže i prva žestoka optužba FK Budućnost iz Podgorice. Podgoričani tvrde da ih je sudija tako drastično ošteti protiv OFK Beograda, pa će zbog toga razmisliti dali ima svrhe da i dalje igraju u ligi. Optužba, ako je tačna, govori da je počelo sve po starom, da se po ko zna koji put ponavljaju prljave rabote u našem najpopularnijem sportu, ili su ove priče alibi čelnika Budućnosti u slučaju ispadanja iz lige? Gde ima dima tu ima i vatre, pa se bojim da je njihova priča tačna. Sada je na potezu fudbalski Savez i njegov disciplinski organ. Na potezu su i odgovorni ljudi u sudijskoj organizaciji. Obe strane izjavljuju da će

slučaj do kraja ispitati i rešti. Samo da ne bude: "i vuk sit i ovce na broju".

Zbog svega što se dešavao u fudbalu i što se i danas ponavlja, naša fudbalska javnost zasićena neprestalnim aferama, okrenula je svoje interesovanje ka našem trofejnom sportu rukometu, i skandalu koji se desio na nedavnom prvenstvu sveta u Švajcarskoj. Ako je sve tačno što su igrači našeg tima izjavili sportskim novinarima, skandal koji se desio u našem rukometu prevazilazi sve afere koje su se dešavale u našem sportu od oslobođenja do danas.

Igrači optužuju trenera i rukovodstvo da su od njih tražili da puste nacionalni tim Hrvatske da pobedi, jer nas pobeda protiv njih ne spašava da nastavimo takmičenje. Njima pobeda nad nama to omogućuje ali i neku drugu ekipu eliminiše. Zaista prljava rabota.

Rukovodstvo odgovara, da su ih time samo motivisali da bolje igraju. O ovakvoj motivaciji prvi put čujem. Ali i optužbu igrača ne razumem. Rukovodstvo ili pojedinci su mogli da se srozaju na niske grane i da traže od tima koji vode da pretrpi poraz. Ali su igrači morali viteški i časno da se bore i pobede protivnika, časno završe takmičenje, a potom da optuže nemoralne ljude koji su od njih tražili poraz. Oni se i ovako nalaze u istom košu sa njima i snose istu odgovornost.

To što se desilo u našem rukometu, zalazi u sferu najveće prljavštine i sramote za naš sport, pa i ceo narod. Teško je svakom poštenom i pametnom čoveku da pronađe pravi izraz za ovako nešto.

Zbog te blamaže, evropska rukometna federacija, brzo je reagovala i zvanično zapretila: Da ukoliko sazna da su priče igrača verodostojne i pribavi dokazni material, onda će pojedince, ali i celu rukometnu organizaciju izvesti na optuženičku klupu i odmeriti odgovarajuće kazne.

Ova i te kako ozbiljna situacija, izgleda da nije mnogo uznemirila aktere sramnog čina, već se oni raduju što će ovaj skandal oko navedenog nameštanja utakmice sa Hrvatima, dobiti dimenziju evropskih razmera. Zbog takvog njihovog ponašanja ostaje da se kaže: "Čega se pametni stide, time se ljudi ponose". Zato njih ne treba slati ni na kakve poligrafe već pravo kod psihijatra. Zar oni ne shvataju da je našem siromašnom ali poštenom narodu pun kofer raznoraznih afera, prljavština i svih drugih nedaća, on traži samo da pošteno živi. Ovo je još jedan znak da se kroz sport, bilo da se on i rukomet zove, odražava stanje našeg društva. Riba od glave smrdi.

Puč košarka. Kotrlja se fudbal, samo se ne zna dokle, a rukomet sramno sahranjuju oni koji od njega žive i oni koji preko njega ugled stvaraju. Baš lepa završnica i pouka za mlade generacije. Tužno, tužno da tužnije ne može biti!